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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεδρίασε το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Δελφών 

Προετοιμασία και συντονισμός των εμπλεκόμενων φορέων 

 

Συνεδρίασε την Πέμπτη, 28 Νοεμβρίου 2024, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου στην Άμφισσα, το Τοπικό Επιχειρησιακό Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής 

Προστασίας του Δήμου Δελφών, με θέμα τον συντονισμό των εμπλεκόμενων φορέων για 

την αντιμετώπιση φαινομένων της χειμερινής περιόδου.  

Με εστίαση στην εκδήλωση καιρικών φαινομένων, όπως έντονης βροχόπτωσης, 

χιονοπτώσεων, χιονοθύελλας, παγετού και ψύχους, καθώς και στους τρόπους αντιμετώπισης 

αυτών και των συνεπειών τους, οι παριστάμενοι ανέλυσαν τις προβλέψεις του Γενικού 

Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας με την κωδική ονομασία «ΒΟΡΕΑΣ 2» και παρέθεσαν το 

σύνολο των δεδομένων που αφορούν στην περιοχή.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ενημέρωσε για τις ενέργειες του Αυτοτελούς 

Τμήματος Πολιτικής Προστασίας, το οποίο καταρχάς έχει επικαιροποιήσει το Σχέδιο 

Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών, το οποίο έχει σταλεί σε όλους τους συναρμόδιους φορείς. 

Επίσης σημείωσε ότι, έχει ολοκληρωθεί η προμήθεια άλατος για την χειμερινή περίοδο, στο 

πλαίσιο των προπαρασκευαστικών δράσεων του Δήμου Δελφών όλες οι υπηρεσίες 

βρίσκονται σε ετοιμότητα σύμφωνα και με τις οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 

Προστασίας και της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας, ενώ ακόμα έχει προχωρήσει και η διαδικασία των υπηρεσιών 

εκχιονισμού σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες.  

Ο κ. Ταγκαλής, εστίασε επίσης στην ανάγκη έγκαιρης ενημέρωση όλων, πολιτών και φορέων, 

τονίζοντας πως ο Δήμος όπως έπραξε και κατά την αντιπυρική περίοδο έτσι και τώρα θα έχει 

συνεχή ροή παρουσίασης των προβλέψεων για ακραία καιρικά φαινόμενα, με την 

παράλληλη  λήψη μέτρων προστασίας και παροχή οδηγιών για ενδεχόμενους κινδύνους. 

Τέλος, ο Δήμαρχος Δελφών εξέφρασε την πεποίθηση ότι η καλή συνεργασία όλων των 

εμπλεκομένων φορέων, στον τομέα της Πολιτικής Προστασίας, θα συνεχιστεί, αποτελώντας 

το κυριότερο εχέγγυο για την επιτυχή έκβαση αντιμετώπισης κάθε περιστατικού.  

 

 


